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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából
„...Könyörgünk Hozzád egész lelkünkből..."

„Megjelent a múltban a Szent Kereszt,
virágzott a Paradicsomban, melyet Isten ültetett;

ez volt Szethnek vigasztalója,
(Ádámnak Ábel után született fia - A szerk.)
és Ádámnak, a mi atyánknak előjele;

vessük reményünket e fába,
melyre az Úr Jézust függesztették:

boruljunk le Őelőtte és imádjuk Őt,
szent ez a jel, melyet Isten adott nekünk!"

(Kísérőének kereszt felmagasztalás - szept. 14-e - ünnepén.)
A kereszt tisztelete a keleti egyházak körében tán legjobban az örmény egyházban él. Az örmény nemzet
sorsa is kereszthordozás. Egész történelmükkel Krisztus keresztjéhez társulnak.

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu ¦ magyar.ormeny@t-online.hu

*     *     *
Tájékoztató a 2006. október 1-i örmény kisebbségi választásokra

Mindazon kedves Olvasóink, akik július 15. napjáig felvétették magukat az örmény választói jegyzékbe
és megkapták az október 1. napjára szóló, zöld színű Értesítőt, amelyen a szavazás helyszínéről is tájé-
koztatást  kapnak, választhatják meg az örmény kisebbségi képviselőket.  A szavazólapon a képviselők
sorsolás alapján kerülnek feltüntetésre, nevük után lesz feltüntetve a jelölő szervezet.
    Kérjük tehát, hogy keresse meg a listán az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület (utána ol-
vasható a rövidítés: EÖGYKE) nevét, amely sorban előtte megtalálja az Egyesület képviselőjelöltjeit. Ne
felejtse el, hogy mind az öt jelöltnél húzza be a jelölt neve előtti négyzetbe az X jelet! Számolja meg,
hogy 5 jelöltet bejelölt-e, nehogy kimaradjon valaki.
    Alább felsoroljuk és bemutatjuk kerületenként az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület kép-
viselőjelöltjeit. Amely kerület nem szerepel a felsorolásban, ott nem indítottunk képviselőket, tehát ott el
sem kell menni szavazni.
Figyelem! A XV. kerületben 6 jelölt indul az Egyesületünk színeiben. Csak akkor érvényes a választás,
ha 5 képviselőt választanak ki belőlük. A Szegedi Örmény Önkormányzat 8 képviselőjelöltet indított az
Egyesület hozzájárulásával. Ott is 5 főre kell szavazni, ellenkező esetben érvénytelen a szavazás! 
Javasoljuk a választásra elvinni: • értesítőt (zöld), a választás helyszínéről
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